PIEZUS

PEJIE AABJIEHUA C PNP BbIXOAOM AJ1A
ASZ 3410 p AIrPECCUBHbIX / BA3BKUX / ABPASUBHbIX CPE/,

© k(¢ & I SIL2

OMNUCAHME

MHorodyHKLMOHaNBHOE UHTENNIEKTYaIbHOE pene
JaBneHua ASZ 3410 p ¢ norpelHocTbio A0 <0,5%
OT guanasoHa U3MepPEHUM Ha OCHOBE CeHcopa

C KEpaMMYECKOM paspennTesibHOM MeMOPaHOM.
O6ecneunBaeT CpaBHEHWE TEKYLLEro 3HAYeHUA
AaB/ieHMA C YCTAHOB/IEHHbLIMM rpaHMLLaMu

W BblAa4y ABYX HE3aBUCUMbIX SUCKPETHbIX

CUrHanos npu Bbixoge KOHTPOIMpyemMoro

napameTpa 3a rpaHvubl Mo BbIGpaHHOMY
anroputmy paboTbl (rMcTepesmnc, OKHO, UMNYSILC).
Tpebyembir anropuTm paboTbl yCTaHaBIMBAETCA
nosb3oBarenem. MoxeT pabotaTb C

arpeccmMBHbIMK cpep,aMM.*

XAPARTEPUCTUKH

[JwnanasoHbl gasnenni: ot 0...0,6 6ap go 0...600 6ap
YcTaBKa cpabaTbiBaHUA, rMCTEpPEesunC: HacTpamBaeTca™™
OcHoBHas norpeluHocTb: £0,5% AN

PeneiHble Bbixoabl: PNP-TUna (GUMCKPETHbIN), 2 WT.
AHanoroBbiv Bbixog;: 1...5 B (3-npoB..);

CeHcop: KepaMnyYeCKnii TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHuyeckune npucoeaunHenua: G3/4”; G1/2”; G1/4”; 1/4” NPT; M20x1,5; u gpyrue

MexaHnyecKoe NpucoeguMHEHWE maTepmalibl: HepXKaBetowana ctanb (anA abpasmnBHbIX Cpes),
NaacTuK (415 arpeCcCcuBHbIX CPER);

Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -25...+135 °C
Temnepatypa oKpyHatowen cpegpl: -40...+85 °C

NPUMEHEHUE
ArpeccuBHble cpefpl BAskwue cpeapbl MopaepmaHue ypoBHA MUAKOCTH
AbpasumBHbIe cpeapl Hananusauus, cTouHble BoAabl B 6aKe

* AnAa nosy4yeHuA I/IHdJOpMaLI,I/II/I 0 COBMECTUMOCTHU MaTepuranoB U cpen O6paTMTer K NpOn3BOAUTENIO.

** YcTaBKM U Apyrve napameTpbl MOTYT ObITb YCTaHOBJ/IEHbI IMGO 3aBOJOM-M3roTOBUTENEM, IMGO Nosib3oBaTenem Yepes agantep PCON 200
(npopaeTcA oTAENbHO).

BHELLHMIM BUA, KOMMAEKTALMS U/UAU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MOTYT ObiTb U3MEHEHDI NOOU3BOAUTEAEM 6es NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHUA.
HDOAYKI.LVW! MOCTOBASETCS B COOTBETCTBMIM CO CTAHACPTHBIMU YCAOBMAMM MOCTABKU.
© 2024 OO0 ,Mbesyc”

C1p. 1. TexHuieckas cneumdounkaums. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

PIEZUS

TEXHUYECRUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

AvanasoH aaBneHus, 6ap Meperpyska, [aBneHue [Avana3oH gaBneHus, 6ap Neperpyska, JaBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU3bbiTouHoe AGcontotHoe 6ap paspbiBa, 6ap
0...0,6 0...0,6 3,0 4,0 0...25 0...25 100 125
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...40 0...40 100 125
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...60 0...60 200 250

0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...100 0...100 200 250
0...4,0 0...4,0 15 20 0...160 0...160 400 500
0...6,0 0...6,0 15 20 0...250 0...250 800 1000
0...10 0...10 20 25 0...400 0...400 800 1000
0...16 0...16 40 50 0...600 0...600 900 1100
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

OcHoOBHas NorpeLHocTb, % AN* +0,5

Bnvaxune Temneparypsl, % AN/ 10 °C +0,2

[mranasoH TepMOKOMMNeHcaumm -25...+85 °C

BansaHWe oTKNOHEeHusA HanpAXeHnAa NnuTaHnAa

(HOMWMHanbHOe HanpsXeHue NuTaHna — 24 B +10%) =0,05%AM/10B

BnunaHMe OTKIOHEHUS CONPOTUBNEHNA HAarpy3Ku <+0,05% AU / KOm
JonroBpemeHHas cTabuabHOCTb <+0,3% AN/ rog
Bpems otkanka (10...90%) <5wmc

Bpems yctaHoBneHnA paboyero pexumma (nocne

MeHee 0,2 ¢
noAayn NUTaHus)

* OCHOBHaA NOrpeLlHOCTb BKJIIOYAET HEJIMHEMHOCTb, MTMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOAMMOCTL. B Tabauue npvBegeHa 0OCHOBHAA NMOrpeLHOCTb
M3MEepEeHNA 18 HOPMAJTbHBIX YC/IOBUIM, KOTOPbIE XapaKTepu3yIoTCA CeAyoWUMK napameTpamm: atMocdepHoe aasneHve ot 84 go 106 Klla;
Temneparypa Bo3gyxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTeIbHasA BNAKHOCTb Bo3ayxa oT 45 Ao 75%.

OHCNMJIYATALLUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa uamepsemoi cpeabl (pabounii

AnanasoH 3aBUCUT OT UCMOAb3YEMOro -25...4135°C
YMOTHEHWA)

Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...+85 °C
Temnepatypa xpaHeHusa -40...485 °C
BubpocTorikocTs FTOCT P 52931, rpynna F3
MCMONHEHNA

Yaaponpo4yHoOCTb 100 g
Pecypc ceHcopa gaBneHus > 100x10° UMKNOB HarpyKeHus
LIMKAbI NepekntoyeHns KOHTAKTOB pesie > 100x10°
CpefHui CPOK CyHObI™ 12 net
[apaHTUIHbBIN CPOK CNYHOGbI 2 roga
MenoBepoyHbIi MHTepBas 3 roga

* * KpoMe u3genuit, akcnayatTupyemMblx Npy M3MEPEHUU NapaMeTpoB arpeCcCHBHbIX CPES.

ASZ3410p  CTp. 2. TexHuieckas creumdomkaums. Bepcus: 15.1 Aata: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOHCTPYHRLUMA

MaTtepuran mexaHWM4YeCKOro NpucoeanHeHUs

Marepuan Kopnyca

YnnotHeHuWe (paboyas Temneparypa pene

[aBneHus)

Mewm6paHa
HoHTaKTupytowme co cpeaom yactm

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

ONeKTpryecKoe npucoeamHeH1e

HeprasetoLas ctanb 316L (1.4404), PVC (-10...4+50 °C, go 10 6ap),
PVDF (-20...+70 °C, po 25 6ap)
HepxaBetowan ctanb 304 (1.4301)
EPDM (-25...+135 °C),
NBR (-25...+100 °C),
FKM (-25...+135 °C)
kepamuKa Al,O; 96 %
Mem6paHa, MexaHU4eCKoe NPUCOeMHEHNE, YNIOTHEHWE

HepaBetowwas ctanb PVC, PVDF
M20x1.5 EN 837;
G1/2"” EN 837;
G1/4” DIN 3852;
G1/4” EN 837;
1/2” NPT; 1/4” NPT

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.

G1/2"” DIN 3852 oTKpbITbIM NOPT;
G3/4” DIN 3852 oTKpbITaa MembpaHa

JuvameTp Kabens 6...8 Mm
CeyeHue npoBoga 0,75 mm
Knacc sawmTsl (TOCT 14254) IP65

la6apuTHble pa3mepbl, MM, He Gonee MemBpana)

Macca nsgenus, He 6onee 0,15 Kr

AJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKH
Hanpsmxenune nutanma (Un), B

ToK noTpebneHus, He bonee

AHanoroBbIf BbIXOA;:

HonunyectBo aHanoroBbix U3MepUTE/bHbIX KaHa 0B
BbixogHoM curHan

ABapUiHbIVA PEHUM BbIXOAHOIO CHUrHana
ConpoTtusneHue Harpy3ku (Rr), Om (£20 %)
lanbBaHWYecKas pa3BA3Ka

ConpoTuBneHUe raibBaHU4ecKon nsonsumm, MOm, He MeHee
Penewnbie Bbixogb! (PNP-Tuna):

HKonnuectBo peneviHbix BbIXOA0B

Tvn BbIXOAA (NPOrpammmpyeTcs)

MaKcHManbHbIM KOMMYTUPYEMbII TOK

YctaBKa cpabarbiBaHuaA (nporpammupyeTcs), % ot AN
Pexunmbl paboTbl pene (nporpammmpyoTes)

TOYHOCTb NEePEKIIOYEHNA KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B™
YacToTa namepeHui

BpemeHHana 3ageprKa nepernodeHns (nporpammmpyeTcs)

MuTepderic ceasn UART (MoandurLmMpoBaHHbIM NONYAYMNIEKC):

HonunyecTtBo nHTepderico

CHKOpOCTH nepeaayu AaHHbIX, 6UT/C
MpoTokon

[nvHa Kabens nMHUKM cBA3K, M, He 6onee

* MNorpewHOCTb BKIOYAET HEIMHEMHOCTb, TMCTEPE3UC M BOCNPON3BOAMMOCTL (cornacHo |IEC 60770).

TABJIULLA NOAKJIIOYEHUA

HasHauyeHue uenen pasbema
M12x1 (5 KoHTaKTOB)

@28x95, @31x95 (ana G1/2” DIN 3852 oTKpbITbI nopT), @37x95 (pns G3/4” DIN 3852 oTkpbITas

o1 12 po 36 (HomuHanbHoe 24 B)
10 MA (Npu OTK/IOYEHHbIX BbIXOAaX)

OfMH
1..5B

0,8Bnb55B

> 10 000

€CTb OTHOCUTEJ/IbHO Kopnyca
100 (Mpwn HanpsaxeHun 100 B)

oT 1 fo 2 (He3aBMCHMbIE)
NPAMON/MHBEPCHBIN

400 MA, eCTb 3aLiuTa OT KOPOTKOro
3amMblKaH1A

0...100

rMcTepesnc/oKHO/MMMNYNbC

< +0,25% AN

200 Ny,

0...650 ¢

9600
P-Conf

HoHTaKTbl pasbemMa

MuTaHne + Ui 1
Pene 2 K2 2
MuTanue - COM 3
Bbixog aHanoroBbIi/ MHTEPDENC CBA3K Ueux/DIO 4
Pene 1 K1 5

ASZ 3410 p C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

ANIEKTPUHECKUE NPUCOEANUHEHUA, PASMEPDI (mm)

M12x1 npamowm (IP67)

17

10 .

45

TABAPUTBI (Mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

23

L _ll?6

SW27

~ |lg77 5

G1/2" M20x15

M12x1 yrnoson (IP67)
220

26

415
30

0 .

94,5

23

Wnduxamop pen.
Buxoda K1

SUxX0ZW
2/19

Sle

HHdukamop pen.
Ouixoda K2

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/27,
M20x15

ASZ3410p  C1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcusa: 15.1 Aata: 22.04.2024

(L[]

555

C npvBapHbLIM CEHCOPOM KOPMYyC AaTyuKa A/IMHHEE Ha 8 MM

MEXAHUYECKHME NPUCOEANHEHUA, PASMEPDI (mm)
G1/4” EN 837 1/2” NPT 1/4" NPT

SW27
SW27 SW27

5

h_,

25

295

L]

20

N\ /2" NPT /4" NPT

G 1/4" MI2x1
MI1Zx1.25 M12x15

G1/4” DIN 3852

SW27

14

G174 MI2x]
M12x1.25. M12x1.5

219

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

KHOA 3AKA3A
ASZ 3410 p -X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGcontoTHoe A
BakyymmeTpuueckoe, HIMN = -1 6ap \Y
EAWHULLA UBMEPEHUA
6ap
Kr/cm?
M BOJ. CT.
KMa
MMa

6ap, Kr/cm?
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Opyroe XXXX

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMN)

M BOJ. CT.
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
[Opyroe XXXX

OCHOBHAA MNOrrPELWHOCTb

KOJIMYECTBO PEJIEMHbIX BbIXOAOB

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOM CUTHAN

ASZ 3410 p

60
100
160
250
400
600

1000

[Opyroe

KlMa

6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

-X XXXX X X -XX
B
S
W
K
M
X
MnNa
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Opyroe  XXXX
0,50% D
[Jpyroe (ykasatb npu 3akase) X
1 peneliHbIl BbIXof, 1
2 penenHbIX BbIxoaa 2
M12x1, npamott 30
M12x1, yrnosow 31
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKkase) XX
1...5 B/ 3-npos.

C1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 15.1 Aarta: 22.04.2024

[pyroe (ykasaTb npu 3aKase)

-X

XXX -X -X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

ASZ 3410p -X X XXX =X X XX X XXX -X X XX

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 EN 837 (ctaHgapt) 201
G1/2"” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHaapT) 740
G1/4” EN837 741
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
[pyroe (ykasatb npu 3akaze) XXX

YNNOTHEHUE

FKM (-25...+135 °C) (ctaHgapT)
NBR (-25...+100 °C)
EPDM (-25...+135 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

X mZm

MATEPWUAJ LUTYLUEPA

HepaBetowas ctanb 316L
PVC (-10...+50 °C, go 10 6ap)
PVDF ( -20...+70 °C, po 25 6ap)
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

X m U >

MCNOJIHEHHUE

CraHpapTHOE 00
Jpyroe (ykasarb npu 3aKase) XX

Mpumep: ASZ 3410 p-G-B-1601-D-2-30-F-201-F-00

NMPUHALNIEHHOCTH

]

1
| =3
D .H

DZ 10 Cra6 Pz 102“46 PCON 200 KoMMyHWKaUMOHHBbIM P-cont
Jemndep rapoyaapos TabWUNN3UPOBaHHbIN 610K NUTAHUA <abonb Mporpamma KOHpUryprupoBaHua
10 B1/24 B napameTpoB

ASZ3410p  Cr1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.1 Aara: 22.04.2024 WWW . piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

JIUCT 3AKA3A 3ABOCHOMN HACTPOWKU PEJIE AABJIEHUA

KO/J, SAKA3A (3anonHuTte Ha OCHOBaHUM CTpaHuL, 5 u 6)
-X X XXXX =X X XX =X XXX =X -X
ASZ 3410 p

KOH®UT'YPUPYEMbIE NMAPAMETPbI
Jlornka paboTbl KOMMYTaLMOHHbBIX BbIXOAOB (S,,,) B 32BMCUMOCTH OT BXOAHOro Aasnenusa (P).

A) Hysteresis mode B)Window mode C) Pulse mode

ON Upper Start
Reset
OFF Lower

» t
t '
Sout 4 t Saut ‘ h
1 1 L | |
0—|:|_o D.._l-l—l_l— > 0 t
t t
MpumeyaHue:

Mo ymMon4aHuio ycTaHaBAMBAETCS PEHMM A.
B 06b14HOM (HE MHBEPCHOM) pemume S, B COCTOAHMM “17/’0” 03HAYaET, YTO KOMMYTaLMOHHbIN BbIXOA, aKTUBEH/HE aKTUBEH.

b 1S

B uHBepcHoM pexume («<Mode inverted») rpaduk S GyneT 3epKasibHO MHBEPTUPOBAH OTHOCUTENBHO FOPU3OHTA/IBHOM OCH - COCTOsIHME "0”

BbIX

nepevgeT B coctoAHue "1”, cocTosiHMe “1” nepenpeT B cocTosHue "0”..

MapameTpbl 419 pEXHUMOB PaboThbl BbIXOA0B pesie (BbIbpaeTcs OANH U3 PEHMMOB):

Pexum HanmeHoBaHue napameTpa 3aBopcKue 3HaueHua 3aKa3aHHble 3HaeHNA
Ana pene K1 u K2 Pene K1 Pene K2
A: Level ON (ypoBeHb BK/I0Y.) 55 % An
Hysteresis Mode Level OFF (ypoBeHb OTK/I10M.) 50 % an
(rnctepesuc) Delay ON (3ageprKa BK/I04.) 0 mc
Delay OFF (3agepHKa OTK0Y.) 0 mc
B: Upper level (BepxHuit ypoBeHb) -
Window Mode Lower level (HW*HWI ypOBEHbB) -
(OKHO) Delay Upper (3agepHKa BepxHsis) -
Delay Lower (3apepKa HUHKHASA) -
Start level (ypoBeHb cTapTa) -
C: Reset level (ypoBeHb B3BeAEHUSA) -
Pulse Mode Delay Pulse (3agepmKa nmnynbca) -
(Mmnynic) Pulse width (21MTeNbHOCTb MMNY/LCA) , AO/HHA ~
6bITb 220 MC
CocTosHue Bbixoaa Mode inverted (MHBEPCHbIN peXMM) HeT

CBepeHus 0 3aKasuuKe

Howmep 3aKkasa:

HasBaHue opraHusaumm:

TenedoH / dpakrc / e-mail:

JonxHoCTb:

H
OHTaKTHOE /L0 DN.O.:

ASZ 3410 p CTp. 7. AUCT 30KQ3Q KOHIPUIYPALIMM PEAE ACBAEHMA. Bepcua: 15.1 Aata: 22.04.2024 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/rele-davlenija/asz-3410p.html

